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Bon anniversaire 
 
 
A chaque anniversaire, depuis qu’il est né, le frère de Thomas souffle ses bougies. 
Hier, il a eu 6 ans.  
 
Combien a-t-il soufflé de bougies depuis qu’il est né ? 
 

 
 

 
 
Réponse :  
 
 
 
                Il a soufflé ………………… bougies. 

 
 
 

 
Pour la réponse : remplir le cadre ci-dessus. 
 
Pour la démarche : joindre photos d’élèves en recherche de solutions (les essais, les tâtonnements…) 
                                ET 
                                  expliciter la démarche sous forme de dictée à l’adulte. 
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